

抓节水 治污水 保供水 善用水 舟山镇获评省 五水共治 工作考核优秀

本报讯(融媒记者 胡莹璐) 6月13日,记者从相关部门获悉,省治水办日前公布了2022年度全省“五水共治”工作考核优秀乡镇(街道)名单,我市舟山镇榜上有名。

作为我市的饮用水源保护区,为守护好杨溪水库这口“大水缸”,一直以来,舟山镇坚持“生态优先、保护优先”的理念,把治水工作作为重中之重,在抓节水、治污水、保供水、善用水方面持

续发力,走出了一条具有舟山特色的“五水共治”新路子。

近年来,舟山镇不断探索水资源高效利用新模式,实现农村人均生活用水量减少50%,成为全省唯一一个农村生活再生水灌溉高效利用技术试验区,为南方丰水地区农村提供了“水再生”工程可复制、可推广的样板。通过截污纳管、雨污分流,提升改造污水处理设施、污水管网等措施,深入推进“找寻查挖

专项行动,实现农村生活污水治理全覆盖,成为金华市“污水零直排区”标杆镇;全力打造杨溪源省级湿地公园,构建天然过滤器,实现每日处理地表水7.2万吨,交接断面水质均超Ⅱ类水质要求,入库水质达到地表水Ⅱ类优秀标准;不断探索水域占补指标交易机制,以水域整治助力8个行政村实现消薄,同时严密筑牢水网,对15座山塘进行整治,对2座水库进行除险加固,对8座

泵站进行提升改造,牢牢把住农业节水阀门。

荣获省级优秀是对我镇“五水共治”取得成效的肯定,也是一种鞭策。舟山镇相关负责人表示,下一步,该镇将结合省级美丽河湖、省级“污水零直排区”标杆镇创建,持续推动生态环境质量、绿色发展水平稳步提升,以实实在在的建设成效增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

我市召开国家卫生城市复审工作培训会

G 共创浙江省文明市 共建品质活力永康

本报讯(融媒见习记者 胡轩) 6月13日,我市召开国家卫生城市复审工作培训会。

此次培训会邀请了专家对国家卫生城市(县)复审标准进行解读,并围绕爱

国卫生组织管理、健康教育和健康促进、市容环境卫生、重点场所卫生、疾病防控与医疗卫生服务等方面进行讲解,旨在巩固我市前期环境综合整治成果,补齐短板弱项,高质量通过国家卫生城市第

二轮复审。

会议强调,各部门单位要拧紧思想“螺丝”,高标准、严要求做好复审迎检各项准备工作,要上紧行动“发条”,严格对标对表,及时整改存在的问题,全面推进重点领域攻坚克难,要压紧责任“链条”,强化统筹协调、责任担当、闭环管理,确保各项工作落实落细。

我市召开建筑工程质量安全百日攻坚推进会

C 除险保安进行时

本报讯(融媒记者 刘仲明) 日前,我市召开建筑工程质量安全百日攻坚推进会暨最美工地现场观摩会。全市在建工程项目负责人及相关部门负责人参加。

与会人员参观了总投资50亿元、用地面积4500亩的国家林草装备科技创新园(一期)工程EPC建设项目。据悉,该项目是我市“万亩千亿”产业平台、省现代农机装备技术创新中心的重要支撑点,是现代农业装备高新区打造的拳头项目,也是我市最美工地建设样板项目。

会议强调,要发挥重点项目在工程质量、安全生产和扬尘治理等方面的示范引领作用,推进全市建筑施工标准化工地创建工作;要加强安全生产、绿色施工、成本管理等,打造标准化、规范化文明工地,不断提升城市形象;要继续深入开展建筑工程质量安全百日攻坚行动,以啃硬骨头的态势整治施工安全领域的顽疾。相关部门要严把整改复查关,红黄牌警示项目整改不到位不摘牌,停工整改项目整改不到位不复工;要严格落实重大安全隐患整改闭环管理,危大工程安全隐患靠前指导整改,持续提升我市建筑工程质量安全管理水平。

第二届浙江技能大赛备赛工作有序推进

J 技能浙江 共富先行

本报讯(融媒记者 吕洁) 6月19日至21日,第二届浙江技能大赛将在我市举行。连日来,在各部门单位的努力下,大赛备赛工作有序推进。6月13日上午,市领导开展实地调研,指导备赛工作。

市领导走访了永康五金技师学院技能竞赛中心、永康国际会展中心,察看各场馆设施准备情况,并对场馆设计、活动安排、后勤保障等工作进行现场指导,听取了集训队备赛情况介绍,并与正在备战的教练、选手交谈,鼓励他们坚定信心、奋勇拼搏,力争在大赛上取得优异成绩。

市领导指出,第二届浙江技能大赛在我市举行,机会难得,各部门要落实落细省、市工作专班的各项要求,努力呈现一场安全、精彩的技能竞赛,使本届大赛成为有影响、有特色、有成效的精品赛事。



披上遮阳网 让苗木清凉一夏

日前,五金大道上,工作人员为绿化带内的苗木披上黑色遮阳网。据介绍,近期天气持续晴热,新栽、补栽的苗木处于生长阶段,需要用遮阳网保持土壤湿度。

融媒记者 杨成栋 摄

习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答

(上接6月13日2版)

习近平新时代中国特色社会主义思想与时俱进发展马克思主义,在当代中国、在21世纪的世界开辟了马克思主义的崭新境界。把坚持马克思主义和发展马克思主义统一起来,结合新的实践不断作出新的理论创造,是马克思主义永葆生机活力的奥妙所在。习近平新时代中国特色社会主义思想作为马克思主义中国化最新成果,坚持和运用马克思主义基本原理,对马克思主义哲学、政治经济学、科学社会主义作出了许多重大原理性创新。比如,在马克思主义哲学方面,提出新时代我国社会主要矛盾发生变化的思想,是对马克思主义社会矛盾学说的新发展,强调要提高科学思维能力,要观大势、定大局、谋大事,要坚持系统观念,要强化问题导向,要抓重点、抓关键、抓牛鼻子等,是对马克思主义认识论、实践论的新发展。比如,在马克思主义政治经济学方面,提出创新、协调、绿色、开放、共享的

新发展理念,是对马克思主义生产力理论的新发展,提出坚持和完善社会主义基本经济制度,使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用等思想,是对马克思主义经济学说的新发展。比如,在科学社会主义方面,提出坚持和加强党的全面领导、推进党的自我革命的思想,是对马克思主义建党学说的新发展,提出坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的思想,是对马克思主义国家学说的新发展,提出构建人类命运共同体的思想,是对马克思主义世界历史理论的新发展,等等。这一思想,站在真理和道义的高点上,结合新的时代和实践作出新的理论创造,以全新的视野深化了对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会规律的认识,实现了马克思主义中国化的历史性飞跃、创造性升华。

习近平新时代中国特色社会主义思想立足于为人民谋幸福、为民族谋复

兴、为世界谋大同,在当代中国、在21世纪的世界展现了强大的真理力量。这一思想,坚守中国共产党人为人民谋幸福的初心,坚持人民主体地位,坚持一切为了人民、一切依靠人民,彰显了人民是历史的创造者、人民是真正英雄唯物史观,彰显了以人为本、人民至上的价值取向,彰显了立党为公、执政为民的执政理念。这一思想,承载中国共产党人为民族谋复兴的使命,擘画实现民族复兴中国梦的宏伟蓝图,高扬中华民族伟大创造精神、伟大奋斗精神、伟大团结精神、伟大梦想精神,传承和弘扬中华优秀传统文化,为实现中华民族伟大复兴提供了强大精神力量。这一思想,担当中国共产党人为世界谋大同的责任,饱含对人类发展重大问题的睿智思考和独特创见,洞察时代风云,把握时代脉搏,引领时代潮流,为应对全球共同挑战、共同问题提供了中国智慧和方案,为推动构建人类命运共同体、维护人类共同利益和共同价值作

出了重要贡献。习近平新时代中国特色社会主义思想具有实践性、时代性、创造性的鲜明品格,充分体现了当代中国共产党人的政治立场、价值追求、精神风范,充盈着高尚真挚的人民情怀、家国情怀、民族情怀、天下情怀,视野极为开阔、气魄极为宏阔、境界极为壮阔。

习近平新时代中国特色社会主义思想承前启后、继往开来,全面把握中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,是关乎中国前途命运的当代中国马克思主义,是关乎科学社会主义发展前景的21世纪马克思主义,为马克思主义在当今时代的大发展作出了开创性、全面性、历史性贡献。在当代中国,坚持和发展习近平新时代中国特色社会主义思想,就是真正坚持和发展马克思主义,就是真正坚持和发展科学社会主义。必须高举马克思主义、中国特色社会主义伟大旗帜不动摇,必须坚持习近平新时代中国特色社会主义思想指导地位不动摇!